

BOC ත්‍රිකුණාමලය නගර ශාඛාව ලංකා බැංකුවටම අයත් ගොඩනැගිල්ලකට

1981 වසරේ ත්‍රිකුණාමලය නගරේ ස්ථාපනය කරනු ලැබූ ලංකා බැංකුවේ (BOC) ත්‍රිකුණාමලය නගර ශාඛාව අංක 09, ප්‍රධාන වීදිය, ත්‍රිකුණාමලය යන ලිපිනයෙහි පිහිටි ලංකා බැංකුවටම අයත් ගොඩනැගිල්ලක ප්‍රති ස්ථාපනය කෙරිණි. එවන් පහසු, නවීනීකෘත හා කාර්යක්ෂම බැංකු සේවාවක් සැපයීමේ අරමුණින් නවීන ඩිජිටල් කාර්යක්ෂම හා මුහුදු වූ ලංකා බැංකුවේ ත්‍රිකුණාමලය නගර ශාඛාව 2021 ඔක්තෝබර් මස 18 වැනි දින, සුඛ මොහොතින් විවෘත කරන ලදී. පවතින සෞඛ්‍යාත්මක ක්‍රමවේදයන්ට අනුකූලව සංවිධානය කෙරුණු එම උත්සවය ලංකා බැංකුවේ සභාපති කාර්යාලයේ රජවත්තේ මහතාගේ ප්‍රධානත්වයෙන් සහ ලංකා බැංකුවේ මහ කළමනාකාර කේ.ඒ.ඩී. සුමනසිරි, නියෝජ්‍ය මහ කළමනාකාර (විකුණුම් සහ හැසිරුම් කළමනාකරණ) ප්‍රියන් සිල්වා, නියෝජ්‍ය මහ කළමනාකාර (ශාඛා බැංකු කටයුතු - කලාප 2) නිලන්ත මෙහේරපිටිය, සහකාර මහා



කළමනාකාර (අලෙවි) අරුණ හෙට්ටිආරච්චි සහ ලංකා බැංකුවේ නැගෙනහිර පළාත් සහකාර මහා කළමනාකාර ඩබ්.එම්.ඒ. වනිගසේකර යන මහත්වරුන්ගේ සහභාගිත්වයෙන් පැවැත්විණි. ත්‍රිකුණාමලය ප්‍රදේශය ආශ්‍රිතව ජීවත්වන ගනුදෙනුකරුවන් සමඟ, ආර්ථික වශයෙන් බලාගැන්වීම සඳහා මූල්‍ය පහසුකම් සමබන් ප්‍රධාන බැංකු සේවාවන් රැසක් ලබාදීම BOC නව ශාඛාවේ අරමුණයි. එමෙන්ම ඩිජිටල්කරණ බැංකු පහසුකම්

අතුරු සුවිශේෂී පහසුකම් රාශියක් ලබාගැනීමේ හැකියාව මෙහිදී ලංකා බැංකුව මගින් නම් ගනුදෙනුකරුවන්ට උදා කර දී ඇත. දිවයින පුරා ඇති 646ක් වූ ලංකා බැංකු ශාඛා ජාලය සමඟ සම්බන්ධ වී ඇති නිසා ගනුදෙනුකරුවන්ට ත්‍රිකුණාමල නගර ශාඛාව හරහා රටේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක් සමඟ බැංකු ගනුදෙනු සිදු කිරීමේ වරප්‍රසාදය හිමිවේ. ඉතිරි කිරීමේ ගිණුමේ, ස්ථාවර තැන්පතු ගිණුමේ, ආයෝජන සැලසුම්, නිවාස හා පෞද්ගලික ණය, අධ්‍යාපන ණය, කල්බදු, උකස් සේවා වැනි මූල්‍ය පහසුකම් රැසක් මෙන්ම සුවිශේෂී ණය පහසුකම්ද මෙම ශාඛාව මගින් ලබාගත හැකි වීම විශේෂිතය. එමෙන්ම ලංකා බැංකු ගනුදෙනුකරුවන්ට Debit හා Credit කාඩ් පත්, ජාත්‍යන්තර මුදල් හුවමාරු කිරීමේ පහසුකම් මෙන්ම ප්‍රේෂණ සේවාවන්ද සහිතව මෙම ශාඛාව මගින් අංගසම්පූර්ණ බැංකු සේවාවක් ලබා ගත හැකි වේ.

මහජනතාව වෙත ඩිජිටල් බැංකු සේවාවක නව අත්දැකීම් ලබාදීම සඳහා නිමැවීම වෙනම සහන ලංකා බැංකුව ඒ වෙනුවෙන්ම හඳුන්වාදී ඇති Smart Pay, Smart Online Banking, Mobile Banking (B App), E - Commerce සක්‍රීය Debit Card, BOC Connect (නියෝජිත බැංකු සේවාව), Branch on Wheels (රංගම බැංකු ශාඛා), Smart Zone, BOC Digi (ඩිජිටල් ශාඛා), Smart Pass Book (විද්‍යුත් පාස් පොත), SmartGen ඩිජිටල් ගිණුම, අන්තර්ජාලය ඔස්සේ ගෙවීමේ ක්‍රමවේද සහ ගිණුම් විවෘත කිරීම, පෞද්ගලික/නිවාස ණය සඳහා අයදුම් කිරීම ආදී සේවාවන් මාර්ගගතව (Online) ලබා ගැනීමේ හැකියාව වැනි ඩිජිටල් බැංකුකරණ විකුණු රැසක් නම් ගනුදෙනුකරුවන් වෙත හඳුන්වාදීමට ලංකා බැංකුව කටයුතු කර ඇත. මෙම ඩිජිටල් පහසුකම් නිසා පාරිභෝගිකයන්ට ඉතා පහසුවෙන් දෙදෙනා බැංකු ගනුදෙනු සිදු කිරීමේ අවස්ථාව උදාවී තිබේ.



රොසෙල් නවතම සංකල්ප මන්දිරය අනුරාධපුර නගරයේදී විවෘතවේ

ශ්‍රී ලංකාවේ ප්‍රමුඛතම ටයිල්, බාත්වෙටා සහ උපාංග නිපැයුම්කරු වන රොසෙල්, සාධනීය ජීවන රටාවකට නව අත්දැකීම් මුහුණ දෙමින් මුහුණ දෙමින් නවතම සංකල්ප මන්දිරය පසුබිඳා අනුරාධපුර නගරයේදී විවෘත කෙරිණි. රෙහිනාසික අනුරාධපුර නගරයේ, මෙහිපුරාල සේනානායක මාවතේ, අංක 512T හි පිහිටා ඇති මෙම සුවිශේෂී සංකල්ප මන්දිරය කුසල සහ අංග සම්පූර්ණ ටයිල්, බාත්වෙටා සහ උපාංග පාරිභෝගිකයා වෙත ඉදිරිපත් කෙරේ. ඒ අනුව අනුරාධපුරයේදී විවෘත කළ මෙම නවතම සංකල්ප මන්දිරය රොසෙල් හි 74 වන පුද්ගලානුරාධපුරයේදී වේ. වර්ග අඩි 5,000කට වැඩි මෙම අද්විතීය සංකල්ප මන්දිරය, 800කට අධික විවිධ සංකල්පයන්ගෙන් සමන්විත ටයිල්, බාත්වෙටා සහ උපාංග පුද්ගලානුරාධපුරයේදී සාම්ප්‍රදායික ටයිල් සහ බාත්වෙටා අත්දැකීම නව මට්ටමකට ගෙන ඒම අරමුණු කරයි. රොසෙල් හි අලෙවි සහ ව්‍යාපාර සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ කරණ සේනරත්න මහතා මෙසේ අදහස් දැක්වීය. "රෙහිනාසික අනුරාධපුර නගරයේදී අපගේ නවතම ටයිල්, බාත්වෙටා සහ උපාංග සංකල්ප මන්දිරය විවෘත කිරීමත් සමඟ අපගේ දිගු ව්‍යාප්ත පුද්ගලානුරාධපුර ජාලය පුළුල් කිරීමට ලැබීම අපට ගෞරවයක්. මෙම රොසෙල් සංකල්ප මන්දිර හරහා, ගුණාත්මකභාවය සම්බන්ධයෙන් ඉහළම ගුණාත්මකභාවය, නවෝත්පාදනය සංකල්පය කරමින් පාරිභෝගිකයා වෙත ලබාදීම අරමුණු කරයි. දිගු ව්‍යාප්ත ඕනෑම රොසෙල් සංකල්ප මන්දිරයක් වෙත පැමිණි කුසල සහ අංගසම්පූර්ණ ටයිල් බාත්වෙටා සහ උපාංග මිලදී ගැනීමට අවස්ථාව දැන් පාරිභෝගිකයන්ට හිමිවේ."

කාගිල්ස් 2021 වසරේ ශ්‍රී ලංකාවේ විශිෂ්ටතම සමාගම් අතරට

CIMA - ICC ශ්‍රී ලංකා සහ Daily FT විසින් ශ්‍රී ලංකාවේ විශිෂ්ටතම සමාගම් සඳහා ජයග්‍රහණයෙන් සම්මාන ප්‍රදානය කිරීම ඔක්තෝබර් 27 වනදා BMICH හිදී සිදුකරනු ලැබීය. මෙම සම්මාන සඳහා මූල්‍ය සාර්ථකත්වය පමණක් නොව සිය නොටස්කරුවන්, පාරිභෝගිකයන්, කාර්ය මණ්ඩලය සහ ප්‍රජාව වෙනුවෙන් සමාගම එක් කරන වටිනාකමද සලකා බැලේ. අනාවරණ සේවා සපයන්නකු සහ ප්‍රමුඛ පෙළේ ආහාර සමාගමක් ලෙස කාගිල්ස් අභියෝගාත්මක වසරක් තුළ පවා පාරිභෝගිකයන්ගේ අවධානය අඛණ්ඩව සැපිරීමට කටයුතු කරන ලදී. දිවයින පුරා සුපිරි වෙළෙඳසල් 465ක් සහ අවන්හල් 50ක් පවත්වාගෙන යෑමට අමතරව තොන්මලේ මැජික්, කිස්ට, ගෝල්ඩ්, සැමිස්, කාගිල්ස් උඩනගා නිෂ්පාදන ඔබ් වෙත ගෙන එන ආහාර නිෂ්පාදනාගාර 8ක් කාගිල්ස් විසින් ක්‍රියාත්මක කරයි. ගුණාත්මකභාවය සහ නවෝත්පාදනය කෙරෙහි දැක්වෙන සුවිශේෂී අවධානයක් සමඟ සමූහයේ ප්‍රධාන ආහාර සන්නාමයක් කාලයක් සමඟ ප්‍රමුඛතම ජාතික සන්නාමයක් බවට පත් වී ඇත. සිය අමුද්‍රව්‍ය දේශීයව සපයා ගනිමින් දේශීය ගොවීන්ට සහ සැපයුම්කරුවන්ට වෙළෙඳපොළක් නිර්මාණය කර දීමට කාගිල්ස් සැමිට්ටම් අවධානය යොමු කරන්නේ සෑම ප්‍රදේශයකම සංවර්ධනයට සහාය වීමේ සහ දිවයින පුරා පවතින විෂ මහා අවම කිරීමේ සිය අරමුණු ඉටුකර



කාගිල්ස් වෙනුවෙන් සම්මානය පිළිගනිමින්

ගනිමිනි. කාගි හා කිරි ගොවීන් 23,000කට අධික ජාලයක් සමඟ කටයුතු කරන කාගිල්ස් දිවයිනෙන් නව විශාලතම පලතුරු හා එළවළු එකතු කරන්නා සහ විශාලතම පෞද්ගලික අංශයේ නැවුම් කිරි එකතු කරන්නාද වේ. 2020 - 21 මූල්‍ය වසරේදී පමණක් කාගිල්ස් විසින් කිරි සහ කාගි කර්මාන්ත ක්ෂේත්‍ර සඳහා රුපියල් බිලියන 9කට වැඩි සාදු ආදායමක් උපයාදී ඇත. සාමාන්තයෙන් 12,000 කගෙන් සමන්විත කාගිල්ස්, ග්‍රාමීය නරුණු නරුණියන් සඳහා රැකියා අවස්ථා උපයෝගී ප්‍රමුඛතම සමාගමකි. කාගිල්ස් කණ්ඩායමෙන් 60%ක් පමණ බස්නාහිර පළාතෙන් පිට පදිංචිකරුවන් වන අතර 70%ට වඩා වැඩි ප්‍රමාණයක් අවුරුදු 35ට අඩුය. ජාත්‍යන්තරව පිළිගත් පාඨමාලා සහ වෘත්තීය පුහුණු වැඩසටහන් සපයන අනන්තර පුහුණු ඇකඩමිය වන



සමූහ මානව සම්පත් ප්‍රධානී ඊසා ගුණසාගර සහ සමූහ ආයතන සන්නිවේදන කළමනාකාරීම් සඳුමාලී හේවිතාගන

Albert A' Page Institute හරහා කම් නරුණු කණ්ඩායමේ කුසලතා වර්ධනය කිරීමට සමාගම නිරන්තරයෙන් ඇප කැප වී සිටියි. පුරා සංවර්ධනය නව කවන් වර්ධනය කරගැනීම සඳහා සමාගම පසුගිය මූල්‍ය වසර තුළ සිය ව්‍යාපාරයන් හරහා රුපියල් බිලියන 6.4ක් ආයෝජනය කර ඇත. වසර 177 ක උරුමය සමඟ රටේ පැරණිතම සහ විශ්වසනීයව සමාගමක් වන කාගිල්ස් සිය වටිනාකමට සහ හර පද්ධතීන්වලට අවංකව කටයුතු කරමින් දැවිය හැකි මිලට හොඳම දේ පාරිභෝගිකයන්ට සපයමින් දේශයට සේවය සැලසීමට නිරන්තරයෙන්ම කැප වනු ඇත.

LP ගැස් මිල වැඩි කිරීම

අනාවරණ වෙළෙඳ භාණ්ඩයක් වන LP ගැස් සඳහා වෙළෙඳපොළ අවසාන මිල සිරණය වනුයේ ගෝලීය බලපෑමක් කෙරෙහි සිදුවන මිල උච්චාවචනයට අනුවය. ගෝලීය වශයෙන්, ඉල්ලුම සහ විකිණීම විෂමතා නිසා LP ගැස් මිලෙහි වෙනස්කම් සිදුවේ. ලොව කාර්යක්ෂම සහ මිල අඩු බලපෑමක් ප්‍රභවයක් වන LP ගැස් මිල ගණන් වැඩිවීම එම කෙරෙහි අර්බුදකාරී ව්‍යාචාරණයක් මතු වන අතර එය වෙළෙඳපොළ කෙරෙහි බලපෑම ලැබේ. මෙවැනි ව්‍යාචාරණයක් තුළ 80%ක වෙළෙඳපොළ කොටසක් සමඟ මෙට්‍රික් ටොන් 8000ක ගබඩා පහසුකම් සහ මෙට්‍රික්

පිරිවැය ආවරණය කිරීමට මිස ලාභ ඉපයීමට නොවේ

ටොන් 3000ක බෙදා හැරීමේ හැකියාව සතු ලීටරෝ ගැස් සමාගම අවම පිරිවැයක් තුළ මිල වාසිය පවත්වා ගෙන යාමට හැකිවීම පාරිභෝගික කටයුතු අධිකාරියේ පැහසුම්පදු ලක්වී ඇත. වසරකට රුපියල් බිලියන 50ක ආදායමක් උපයන රාජ්‍ය ආයතනයක් වන ලීටරෝ ගැස් ලංකා සමාගම මේ දක්වා පාරිභෝගිකයන් හට අඛණ්ඩව සුවිශේෂී ආර්ථික ප්‍රතිලාභ ලෙස රුපියල් බිලියන 11කට වඩා ලබාදී ඇත. මීට අමතරව රජයට බදු වශයෙන් රුපියල් බිලියන 34.5ක්ද, භාණ්ඩාගාරයට ලාභාංශ වශයෙන් රුපියල් බිලියන 13ක්ද ගෙවා ඇත. පුරුම කේන්ද්‍ර කරගත් ආයතනයක් වන ලීටරෝ ගැස් සමාගම බලපෑමක් කෙරෙහි

- ලීටරෝ ගැස්

ප්‍රමුඛයා ලෙස විශේෂ කාර්යභාරයක් ඉටු කරයි. වසර ගණනාවක් පුරාවටම, මිල ඉහළ යෑම සහ වෙළෙඳපොළ උච්චාවචනයන් තුළද පාරිභෝගිකයන්ට වටිනාකම් ලබාදීම සඳහා සමාගම සැමිට්ටම් කටයුතු කර ඇත. එබැවින් වර්තමාන මිල වැඩි කිරීම අපගේ පිරිවැය ආවරණය කිරීමට මිස ලාභ ලබා ගැනීමට නොවන බවත් ජාතික LP ගැස් සැපයුම්කරු ලෙස ලාංකේය ජනතාවගේ බලපෑමක් අවධානයට ඉටු කිරීමට අපි වගකීමෙන් යුක්තව ක්‍රියා කරන බව ලීටරෝ ගැස් සමාගම පවසා සිටියි.

DFCC Auto Loan ඔබේ වාහන සිහිනය සැබෑ කරන අලුත්ම මූල්‍ය විසඳුම

මෙරට ප්‍රමුඛතම වාණිජ බැංකුවක් වන DFCC බැංකු DFCC Auto Loan නමින් සුවිශේෂී රථවාහන ණය සේවාවක් හඳුන්වා දී තිබේ. ගනුදෙනුකරුවන්ට කම් වාහන සිහින සැබෑ කරගැනීමට අත්වැලක් වීමේ අරමුණින් මෙම සුවිශේෂී සේවාව හඳුන්වා දී ඇත. DFCC Auto Loan යටතේ දීර්ඝකාලීන ආපසු ගෙවීම් සැලසුම් යටතේ රු. මිලියන 10ක් දක්වා ණය පහසුකම් ලබාගැනීමට ගනුදෙනුකරුවන්ට හැකියාව ලැබේ. මෙම පහසුකම, ණය ගැනුම්කරුවන්ට අවශේෂ වටිනාකමක් (Residual value) ද සහිතව විධිමත් ආපසු ගෙවීමේ සැලැස්මක්



ඔස්සේ නමින් කැමැති වාහනය මිලදී ගැනීමේ අවස්ථාව ලබාදෙයි. ණය කාලසීමාව අවසානයේදී අවශේෂ වටිනාකම ගෙවා අවසන් කිරීම වෙනුවට

එය තවත් වසර කිහිපයක් දීර්ඝ කරගැනීමේ හැකියාවද පවතින අතර, සමස්ත ණය ආපසු ගෙවීමේ කාලය වසර 8ක උපරිමයක් දක්වා දීර්ඝ කරගත හැකි වේ. මෙහිදී ණය ගැනුම්කරුට අවශ්‍ය නම් ණය කාලය අවසානයේ වාහනය අලෙවි කර අවශේෂ වටිනාකම පියවා, අලුත් වාහනයක් මිලදී ගැනීම සඳහා අලුතෙන් ණයක් ලබාගත හැකිය. අවම අවදානමක් සහ දීර්ඝ ණය කාලසීමාවක් සමඟින් සහනදායී මාර්ග වාර්තා යටතේ වාහනයක් හිමිකර ගැනීමට ගනුදෙනුකරුවන්ට අවස්ථාව ලබාදීම DFCC Auto Loanහි මූලික අරමුණයි. සියලුම කාර්, වැන්, SUV සහ ඩබල් කැබ් රථ

සඳහා DFCC Auto Loan ණය පහසුකම් භාවිත කළ හැකි වේ. ජනතාවගේ ජීවන කල්පයට උසස් කරමින් සමස්තයක් ලෙස රටේ ආර්ථිකයේ වර්ධනයට දායක වීම සඳහා ජනතාවට වඩාත් පහසුවෙන් රථවාහන මිලදී ගැනීමේ අවස්ථාව ලබාදිය යුතු බව DFCC බැංකුව විශ්වාස කරයි. COVID-19 හේතුවෙන් රටේ ආර්ථික සංවර්ධනයට බාධා එල්ල වී තිබේ. මෙම තත්ත්වය හමුවේ ජනතාවට සහන සලසමින් ආර්ථිකය කක්ෂිතව කිරීමට උරදීමක් වශයෙන් DFCC Auto Loan සේවාව හඳුන්වා දීමට DFCC බැංකුව කටයුතු කළේය.